

成果应用单位：河南牧业经济学院

| | | |
|-----------|--|------|
| 面向对象及受益人数 | <input checked="" type="checkbox"/> 教师 | 800 |
| | <input checked="" type="checkbox"/> 学生 | 2000 |

成果应用效果（应用后所取得的成效、应用前后对比等）

河南农业大学立足河南省情和农林高校办学特色优势，以培养知农爱农为农新型人才为目标，围绕乡村振兴战略、生态文明建设和健康中国、美丽中国建设，通过新型农林人才核心能力要素研究；新农科学科专业体系建设；优化专业结构，重构课程体系，强化实践教学；推进教学方法改革；完善农科教协同育人机制；强化双创教育与专业教育融合；以河南省地方农林高校为试点，通过组建地方涉农林高校联盟，为培养新型农林人才探索路径和模式。切实体现为党育人、为国育才的社会主义办学方向，深化教育教学改革，不断提高人才培养质量，为中原更出彩奠定坚实的人才保障。自项目实施以来，取得了良好教学效果。

河南牧业经济学院作为项目推广单位之一，我们现已引进此模式，在教育过程中进行应用实施。我们在 2020-2021 年期间，与河南农业大学交流学习，事实表明，此次将“地方农林高校新农科新型创新创业人才培养体系”的教学改革引入我校，项目的实施取得了良好的教学效果。

鉴于该模式在我校实施以来取得的良好成效，建议在更多地方农林推广应用该模式，带动全国地方农林高校面向未来、立足当下，为培养德智体美劳全面发展的中国特色社会主义建设者和接班人做出更大贡献。

二级单位负责人签字： (盖章)

